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資料１   

結婚・出産・定住などに関する意識調査結果速報 

 

１ 調査目的 

地方創生において重要なテーマである「移住・定住」や、若い世代の「結婚や出産、子育て」

などに関する市民の意識や希望を把握するために実施したものです。 

 

２ 調査対象・方法等 

調査対象 調査方法 調査期間 

20 歳以上の市民 2,000 人を 

住民基本台帳から無作為抽出 
郵送配付・回収 

平成 27 年６月 16 日（火） 

～７月３日（金） 

 

３ 回収結果 

配布票数 2,000 票 

回収票数 748 票 

回 収 率 37.4％ 

 

  （回答者内訳） 

区分 回収数 
回収 

構成比 

年
代
別 

20歳代 110 14.8% 

30歳代 125 16.7% 

40歳代 138 18.4% 

50歳代 168 22.5% 

60歳以上 205 27.4% 

無回答 2 0.3% 

 748 100.0% 
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４ 集計結果概要 

結婚について 

・未婚の方のうち、約半数の方が「いずれ結婚したい」と回答している。 

・結婚をしていない理由としては、「出会いの場や機会が少ない」、「結婚をするにはまだ早い」、「金

銭面で不安がある」が順に多く、「必要性を感じない」、「自由を制約される」など、結婚に対す

る消極的な回答は少なくなっている。 

・行政に求める取組みとしては、「安定した収入が得られる正規雇用の拡大」や「保育の充実など、

共働きをしやすくする子育て支援」など、結婚後の生活に対する金銭的な不安を解消するための

取組みとともに、「婚活イベントなど出会いの場の提供」などがあげられている。 

 

出産・子育てについて 

・理想とする子どもの数について、回答者の約５割が「２人」、約４割が「３人」と回答している

が、実際の子どもの数は、「２人」が約４割、「３人」は約１割となっており、特に「３人目を出

産すること」について一定のハードルがあることが分かる。 

・子どもを持つことに対して不安なこととしては、「経済的負担が大きい」が最も多く、次いで「子

どもが成長する上で、将来の社会環境が不安」、「保育施設など子育てをする環境が整っていな

い」が多くなっている。 

・子どもを生み育てる意欲を高めるために効果的だと思う取組みとしては、「保育料の援助など保

育・教育に関する経済的負担の軽減」や「育休をとりやすい仕組みなど、仕事と子育てが両立で

きる職場の環境づくり」といった、仕事と子育てを両立を容易にするための取組みがあげられて

いる。 

 

就労について 

・就労先として希望する職場について、6 割以上の方が「市内」と回答しているのに対し、実際の

職場が「市内」の方は全体の 4 割程度にとどまっている。 

・就労していない方の働いていない理由として、「他に収入があるなど働く必要がない」と答えた

方は１割弱と低い一方で、「子育てや親の介護などと両立できる適当な仕事がない」、「住んでい

る地域の近くに適当な仕事がない」など、就労できる環境が整えば働きたいと考えている方が多

くなっている。 

・仕事先を選ぶときに重視する点としては、「給与や福利厚生が適切であること」が約４割で最も

多く、次いで「家から近く通勤しやすいこと」があげられている。 

 

移住・定住について 

・居住意向については、約８割の方が「住み続けたい」、「どちらかというと住み続けたい」と回答

しており、その理由としては、「住みなれているから・生まれ育った場所だから」、「災害や犯罪

が少ないから」が多くなっている。 

・一方で、「市外へ移りたい」、「どちらかというと市外へ移りたい」と回答した方の理由としては、

「通勤・通学に不便だから」が約５割と最も多く、高校卒業から就職にかけての年代で転出者が

多い状況を裏付ける結果となっている。 
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市の目指すべき将来像 

・今後の行田市のあるべき姿として、6 割以上の方が「一定の人口減少は受け入れて、市民生活の

質の向上を図るべきである」と回答している。 

・行田市が将来目指すべき社会として、「地域との繋がりや福祉の充実などにより、誰もが安心し

て暮らせるまち」が最も多くなっている。 

・行田市を「住んでみたい」、「住み続けたい」まちにするために必要な取り組みとして「企業誘致

を推進して雇用を確保する」、「出産や子育てに関する環境を整備する」、「スーパーや病院など、

日常生活に必要な施設を誘致する」が順に多くなっており、調査全体を通じた傾向と同じく、雇

用の充実や、出産・子育てに対する支援を望む声が多くなっている。  
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男性
42.6%

女性
56.8%

無回答
0.5%

(N=748)

忍
6.3%

行田
8.4%

佐間
7.8%

持田
14.7%

星河
9.0%

長野
14.7%

星宮
3.1%

下忍
3.3%

荒木
4.7%

須加
1.6%

北河原
1.6%

埼玉
5.3%

太田
5.7%

太井
7.0%

南河原
4.1%

無回答
2.7%

(N=748)

単純集計結果 

あなた自身について 

問１ あなたは男性ですか、女性ですか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２ あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問３ お住まいの地区はどちらですか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 構成比
(1) 男性 319 42.6%
(2) 女性 425 56.8%

無回答 4 0.5%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 20～24歳 52 7.0%
(2) 25～29歳 58 7.8%
(3) 30～34歳 51 6.8%
(4) 35～39歳 74 9.9%
(5) 40歳代 138 18.4%
(6) 50歳代 168 22.5%
(7) 60歳以上 205 27.4%

無回答 2 0.3%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 忍 47 6.3%
(2) 行田 63 8.4%
(3) 佐間 58 7.8%
(4) 持田 110 14.7%
(5) 星河 67 9.0%
(6) 長野 110 14.7%
(7) 星宮 23 3.1%
(8) 下忍 25 3.3%
(9) 荒木 35 4.7%
(10) 須加 12 1.6%
(11) 北河原 12 1.6%
(12) 埼玉 40 5.3%
(13) 太田 43 5.7%
(14) 太井 52 7.0%
(15) 南河原 31 4.1%

無回答 20 2.7%
　計 748 100.0%

選択肢
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５年未満
6.0%

５～10年未満
5.1%

10～20年未満
13.1%

20年以上
75.7%

無回答
0.1%

(N=748)

一人世帯
10.3%

夫婦のみ世帯
20.3%

２世代世帯（親と子）
52.3%

３世代世帯（親と子と孫）
14.4%

その他
2.1%

無回答
0.5%

(N=748)

問４ あなたは行田市に何年間住んでいますか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

問５ お住まいの家族構成は、次のうちどの形に一番近いですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比
(1) ５年未満 45 6.0%
(2) ５～10年未満 38 5.1%
(3) 10～20年未満 98 13.1%
(4) 20年以上 566 75.7%

無回答 1 0.1%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 一人世帯 77 10.3%
(2) 夫婦のみ世帯 152 20.3%
(3) ２世代世帯（親と子） 391 52.3%
(4) ３世代世帯（親と子と孫） 108 14.4%
(5) その他 16 2.1%

無回答 4 0.5%
　計 748 100.0%

選択肢
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一戸建（持ち家）
87.3%

一戸建（借家）
2.7%

集合住宅（分譲）
0.7%

集合住宅（賃貸）
6.8%

公営住宅
1.3%

社宅、寮
0.9%

その他
0.1%

無回答
0.1%

(N=748)

結婚している
69.7%

結婚したが、
死別・離婚した

7.0%

まだ結婚していない
21.8%

無回答
1.6%

(N=748)

問６ 現在のお住まいの状況は、次のうちどれですか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

結婚について 

問７ あなたは結婚されていますか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

回答数 構成比
(1) 一戸建（持ち家） 653 87.3%
(2) 一戸建（借家） 20 2.7%
(3) 集合住宅（分譲） 5 0.7%
(4) 集合住宅（賃貸） 51 6.8%
(5) 公営住宅 10 1.3%
(6) 社宅、寮 7 0.9%
(7) その他 1 0.1%

無回答 1 0.1%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 結婚している 521 69.7%
(2) 結婚したが、死別・離婚した 52 7.0%
(3) まだ結婚していない 163 21.8%

無回答 12 1.6%
　計 748 100.0%

選択肢
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いずれ結婚したい
48.5%

結婚するつもりはない
11.0%

わからない
27.6%

無回答
12.9%

(N=163)

金銭面で不安がある
12.9%

出会いの場や機会が
少ない
24.5%

仕事に集中したい
0.6%

結婚をするにはまだ早い
16.0%

自由を制約される
4.9%

必要性を感じない
11.0%

その他
9.8%

無回答
20.2%

(N=163)

問８ 今後、結婚したいと思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

問８-１ （問７で「３」に○をつけた方）結婚をされていない主な理由は何ですか。（○は 1つ） 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比
(1) いずれ結婚したい 79 48.5%
(2) 結婚するつもりはない 18 11.0%
(3) わからない 45 27.6%

無回答 21 12.9%
　計 163 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 金銭面で不安がある 21 12.9%
(2) 出会いの場や機会が少ない 40 24.5%
(3) 仕事に集中したい 1 0.6%
(4) 結婚をするにはまだ早い 26 16.0%
(5) 自由を制約される 8 4.9%
(6) 必要性を感じない 18 11.0%
(7) その他 16 9.8%

無回答 33 20.2%
　計 163 100.0%

選択肢
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問９ 人口減少の要因の一つとして、「若い世代における未婚・晩婚の増加」が挙げられています。

若い世代の結婚を支援するために、行政はどのような取組みを行うべきだと思いますか。（○

は２つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比

(1) 
婚活イベントなど出会いの場の提
供

174 23.3%

(2) 結婚相談などの充実 49 6.6%
(3) 会話やマナーなどの講座の実施 9 1.2%

(4) 
結婚に対するプラスイメージを醸
成するセミナーなどの開催

15 2.0%

(5) 
安定した収入が得られる正規雇用
の拡大

425 56.8%

(6) 
家賃助成など、結婚する夫婦への
住まいの支援

158 21.1%

(7) 
保育の充実など、共働きをしやす
くする子育て支援

377 50.4%

(8) 行政が行う必要はない 22 2.9%
(9) その他 25 3.3%

無回答 44 5.9%
合計(延べ回答者数） 1,298
回答者数 748 100.0%

選択肢
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１人
14.8%

２人
41.6%

３人
12.4%

４人以上
1.5%

いない
28.6%

無回答
1.1%

(N=748)

１人
2.0%

２人
50.4%

３人
39.4%

４人以上
3.5%

子どもはいらない
2.7%

無回答
2.0%

(N=748)

出産・子育てについて 

問 10 あなたにはお子さんが何人いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問 11 理想とする子どもの数についてどのように考えていますか。（○は 1つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

回答数 構成比
(1) １人 111 14.8%
(2) ２人 311 41.6%
(3) ３人 93 12.4%
(4) ４人以上 11 1.5%
(5) いない 214 28.6%

無回答 8 1.1%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) １人 15 2.0%
(2) ２人 377 50.4%
(3) ３人 295 39.4%
(4) ４人以上 26 3.5%
(5) 子どもはいらない 20 2.7%

無回答 15 2.0%
　計 748 100.0%

選択肢
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問 12 子どもを持つことに対して不安なことや支障があるとすればどのような点だと思いますか。

（○は２つまで） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比
(1) 経済的負担が大きい 527 70.5%
(2) 年齢的な問題 87 11.6%

(3) 
子育てを手助けしてくれる人がい
ない

80 10.7%

(4) 
自分の仕事や役割が続けられなく
なる

88 11.8%

(5) 
自分の趣味などの時間が少なくな
る

37 4.9%

(6) 
保育施設など子育てをする環境が
整っていない

179 23.9%

(7) 
子どもが成長する上で、将来の社
会環境が不安

216 28.9%

(8) 特に不安はない 33 4.4%
(9) その他 15 2.0%

無回答 36 4.8%
合計(延べ回答者数） 1,298
回答者数 748 100.0%

選択肢
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問 13 行田市で子どもを産み育てる意欲を高めるためには、どのような取組みが効果的だと思いま

すか。（○は２つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比

(1) 
不妊治療費の助成など妊娠・出産
に関する経済的負担の軽減

132 17.6%

(2) 
保育料の援助など保育・教育に関
する経済的負担の軽減

417 55.7%

(3) 
子育て世帯への住宅取得や家賃へ
の助成

125 16.7%

(4) 子育てに関する情報提供の充実 25 3.3%

(5) 
保育施設の定員増やサービスの充
実

98 13.1%

(6) 
学童保育の定員増やサービスの充
実

59 7.9%

(7) 子どもが遊べる公園や広場の整備 74 9.9%

(8) 子どもの学力向上の取組み 36 4.8%
(9) 子どもの健康づくりの取組み 20 2.7%

(10) 
育休をとりやすい仕組みなど、仕
事と子育てが両立できる職場の環
境づくり

259 34.6%

(11) 地域での子育て支援の充実 62 8.3%
(12) 特にない 15 2.0%
(13) その他 21 2.8%

無回答 25 3.3%
合計(延べ回答者数） 1,368
回答者数 748 100.0%

選択肢
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働いている
68.9%学生

2.8%

働いていない
25.4%

無回答
2.9%

(N=748)

自営業
12.2%

会社員・公務員など
（常勤）
46.0%

会社員・公務員など
（非常勤・パート）

39.8%

農業
1.6%

無回答
0.4%

(N=515)

市内
38.1%

熊谷市、鴻巣市、
羽生市、加須市

24.6%

１・２以外の埼玉県内
13.4%

群馬県
3.0%

東京都
8.0%

それ以外
2.4%

無回答
10.4%

(N=536)

就労について 

問 14 あなたは現在働いていますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 14-1 （問 14で「１」に○をつけた方）あなたの職業は何ですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 15 （問 14で「１」または「２」に○をつけた方）職場や学校はどちらですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 構成比
(1) 働いている 515 68.9%
(2) 学生 21 2.8%
(3) 働いていない 190 25.4%

無回答 22 2.9%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 自営業 63 12.2%
(2) 会社員・公務員など（常勤） 237 46.0%

(3) 
会社員・公務員など（非常勤・
パート）

205 39.8%

(4) 農業 8 1.6%
無回答 2 0.4%
　計 515 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 市内 204 38.1%

(2) 熊谷市、鴻巣市、羽生市、加須市 132 24.6%

(3) １・２以外の埼玉県内 72 13.4%
(4) 群馬県 16 3.0%
(5) 東京都 43 8.0%
(6) それ以外 13 2.4%

無回答 56 10.4%
　計 536 100.0%

選択肢
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就労の希望はない
46.8%

就労したい
46.3%

無回答
6.8%

(N=190)

子育てや親の介護などと
両立できる適当な仕事が

ない
16.3%

自分の知識、
能力にあう仕事がない

3.7%

住んでいる地域の
近くに適当な仕事がない

13.7%

家族の考え方など、就労
する環境が整っていない

3.2%
他に収入があるなど、

働く必要がない
8.9%

その他
38.4%

無回答
15.8%

(N=190)

市内
62.6%

熊谷市、鴻巣市、
羽生市、加須市

18.2%

１・２以外の埼玉県内
7.9%

群馬県
0.3%

東京都
5.9%

それ以外
1.7%

無回答
3.5%

(N=748)

問 16 （問 14で「３」に○をつけた方）就労したいという希望はありますか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 17 （問 14で「３」に○をつけた方）現在働いていない理由は何ですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 18 働いている、働いていないにかかわらずすべての方におたずねします。就職先として希望す

る職場はどちらですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比
(1) 就労の希望はない 89 46.8%
(2) 就労したい 88 46.3%

無回答 13 6.8%
　計 190 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
子育てや親の介護などと両立でき
る適当な仕事がない

31 16.3%

(2) 
自分の知識、能力にあう仕事がな
い

7 3.7%

(3) 
住んでいる地域の近くに適当な仕
事がない

26 13.7%

(4) 
家族の考え方など、就労する環境
が整っていない

6 3.2%

(5) 
他に収入があるなど、働く必要が
ない

17 8.9%

(6) 

その他
・年齢的な問題　13.2%（25人）
・病気、体調不良
・妊娠、妊活　　　　　　など

73 38.4%

無回答 30 15.8%
　計 190 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 市内 468 62.6%

(2) 熊谷市、鴻巣市、羽生市、加須市 136 18.2%

(3) １・２以外の埼玉県内 59 7.9%
(4) 群馬県 2 0.3%
(5) 東京都 44 5.9%
(6) それ以外 13 1.7%

無回答 26 3.5%
　計 748 100.0%

選択肢
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給与や福利厚生が適切
であること

36.2%

労働時間が
適切であること

9.8%
パワハラやサービス残業

などがないこと
2.8%

やりがいのある仕事
であること

13.6% 支社などの拠点を多く
有していること

0.0%

家から近く通勤
しやすいこと

24.3%

育休制度など
働きやすい環境

であること
4.9%

その他
2.0%

無回答
6.3%

生まれたときから行田市
に住み続けている

43.6%

途中で行田市に
引っ越してきた

52.9%

無回答
3.5%

(N=748)

問 18-1 働いている、働いていないにかかわらずすべての方におたずねします。仕事先を選ぶとき、

重視する点は何ですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

移住・定住について 

問 19 あなたは生まれたときから行田市に住み続けていますか。それとも途中で引っ越してきまし

たか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 構成比

(1) 給与や福利厚生が適切であること 271 36.2%

(2) 労働時間が適切であること 73 9.8%

(3) 
パワハラやサービス残業などがな
いこと

21 2.8%

(4) やりがいのある仕事であること 102 13.6%

(5) 
支社などの拠点を多く有している
こと

0 0.0%

(6) 家から近く通勤しやすいこと 182 24.3%

(7) 
育休制度など働きやすい環境であ
ること

37 4.9%

(8) その他 15 2.0%
無回答 47 6.3%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
生まれたときから行田市に住み続
けている

326 43.6%

(2) 途中で行田市に引っ越してきた 396 52.9%
無回答 26 3.5%
　計 748 100.0%

選択肢
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無回答
2.5%

職場や学校が近いため
17.9%

親や親戚が近くにいるた
め

27.0%

買い物など日常生活の
利便性がよいため

2.3%

自然環境がよいため
2.3%

災害が少なく安全と思わ
れるため

1.8%

子どもの教育環境がよ
いため
0.0%

福祉や医療が充実して
いるため

0.0%

子育て環境がよいため
1.0%

その他
45.2%

(N=396)

非常に感じる
12.2%

ある程度感じる
51.9%

あまり感じない
27.3%

まったく感じない
6.1%

無回答
2.5%

(N=748)

住み続けたい
34.2%

どちらかというと
住み続けたい

43.4%

どちらかというと
市外へ移りたい

16.0%

市外へ移りたい
4.5%

無回答
1.7%

(N=748)

問 19-1 （問 19で「２」に○をつけた方）行田市に引っ越された理由は何ですか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 20 あなたは、行田市に誇りや、愛着のようなものを感じますか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 21 あなたは、これからもずっと行田市に住んでいたいと思いますか。それとも市外に移りたい

と思いますか。（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 構成比
(1) 職場や学校が近いため 71 17.9%
(2) 親や親戚が近くにいるため 107 27.0%

(3) 
買い物など日常生活の利便性がよ
いため

9 2.3%

(4) 自然環境がよいため 9 2.3%

(5) 災害が少なく安全と思われるため 7 1.8%

(6) 子どもの教育環境がよいため 0 0.0%
(7) 福祉や医療が充実しているため 0 0.0%
(8) 子育て環境がよいため 4 1.0%

(9) 
その他
結婚したため19.4%（77人）ほか

179 45.2%

無回答 10 2.5%
　計 396 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 非常に感じる 91 12.2%
(2) ある程度感じる 388 51.9%
(3) あまり感じない 204 27.3%
(4) まったく感じない 46 6.1%

無回答 19 2.5%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比
(1) 住み続けたい 256 34.2%
(2) どちらかというと住み続けたい 325 43.4%

(3) どちらかというと市外へ移りたい 120 16.0%

(4) 市外へ移りたい 34 4.5%
無回答 13 1.7%
　計 748 100.0%

選択肢
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問 21-1 （問 21で「１」または「２」を選んだ方）どうしてそう思いますか。（○は３つまで） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比

(1) 
住みなれているから・生まれ育っ
た場所だから

410 70.6%

(2) 子育て環境がよいから 16 2.8%
(3) 子どもの教育環境がよいから 11 1.9%

(4) 
高齢者福祉や医療が充実している
から

9 1.5%

(5) 通勤・通学に便利だから 81 13.9%
(6) まち並みが整備されているから 7 1.2%
(7) 自然や緑が豊かだから 122 21.0%
(8) 近所の雰囲気がよいから 79 13.6%
(9) 家賃や住宅の価格が安いから 34 5.9%

(10) 
買い物など毎日の生活に便利だか
ら

128 22.0%

(11) 
飲食店や娯楽施設が充実している
から

4 0.7%

(12) 災害や犯罪が少ないから 162 27.9%

(13) 行政サービスが充実しているから 7 1.2%

(14) 歴史と文化を感じられるから 105 18.1%
(15) その他 67 11.5%

無回答 5 0.9%
合計(延べ回答者数） 1,247
回答者数 581 100.0%

選択肢
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問 21-2 （問 21で「３」または「４」を選んだ方）どうしてそう思いますか。（○は３つまで） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 構成比
(1) 生まれ育った場所ではないから 32 20.8%

(2) 
子育てをする環境が充実していな
いから

9 5.8%

(3) 
子どもの教育環境が充実していな
いから

16 10.4%

(4) 
高齢者福祉や医療が充実していな
いから

27 17.5%

(5) 
働き口など、雇用環境が充実して
いないから

47 30.5%

(6) 通勤・通学に不便だから 70 45.5%
(7) 家賃や住宅の価格が高いから 3 1.9%

(8) 
買い物など毎日の生活に不便だか
ら

52 33.8%

(9) 
飲食店や娯楽施設が充実していな
いから

40 26.0%

(10) 災害や犯罪などの不安があるから 5 3.2%

(11) 
行政サービスが充実していないか
ら

21 13.6%

(12) その他 33 21.4%
無回答 1 0.6%
合計(延べ回答者数） 356
回答者数 154 100.0%

選択肢
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経済の拡大・成長を
通して、人口増加や
維持を図るべきである

35.3%一定の人口減少は
受け入れて、市民生活の
質の向上を図るべき

である
62.2%

無回答
2.5%

(N=748)

市の目指すべき将来像 

問 22 わが国の人口が減少していく中で、今後の行田市はどのようにあるべきだと思いますか。 

（○は１つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 23 あなたは、行田市の将来に関して、どのような社会を目指していくべきだと思いますか。 

（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答数 構成比

(1) 
経済の拡大・成長を通して、人口
増加や維持を図るべきである

264 35.3%

(2) 
一定の人口減少は受け入れて、市
民生活の質の向上を図るべきであ
る

465 62.2%

無回答 19 2.5%
　計 748 100.0%

選択肢

回答数 構成比

(1) 
結婚・出産・子育ての希望を実現
することにより、若い世代が活躍
できるまち

161 21.5%

(2) 
産業の振興・雇用の拡大等によ
り、経済が活性化されたまち

186 24.9%

(3) 
観光の振興・地域資源の活用等に
より、個性豊かでにぎわいのある
まち

97 13.0%

(4) 
地域との繋がりや福祉の充実など
により、誰もが安心して暮らせる
まち

286 38.2%

無回答 18 2.4%
　計 748 100.0%

選択肢

結婚・出産・子育ての

希望を実現することにより、

若い世代が活躍できるまち

21.5%

産業の振興・雇用の

拡大等により、

経済が活性化されたまち

24.9%

観光の振興・地域資源の

活用等により、個性豊かで

にぎわいのあるまち

13.0%

地域との繋がりや

福祉の充実などにより、

誰もが安心して暮らせる

まち

38.2%

無回答

2.4%

(N=748)
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問 24 わが国が人口減少社会に向かう中で、行田市を「住んでみたい」、「住み続けたい」場所にするた

めには、どのような取組みが良いと思いますか。（○は２つ） 

 
 
 

回答数 構成比

(1) 
企業誘致を推進して雇用を確保す
る

244 32.6%

(2) 
行田ならではの特産品の開発・販
売を促進する

70 9.4%

(3) 
足袋蔵など、行田の地域資源を活
かしたまちづくりを推進する

51 6.8%

(4) 
農業経営の大規模化や、農産物の
ブランド化を推進する

27 3.6%

(5) 
空き家や空き店舗を活用して、移
住や起業を支援する

136 18.2%

(6) 
道の駅の設置や、観光施設を充実
して、交流人口の増加を図る

144 19.3%

(7) 
住宅を建築する人や、アパートな
どを借りる人への支援を充実する

87 11.6%

(8) 
様々なメディア等を通じて、行田
の魅力を内外に広くＰＲする

65 8.7%

(9) 
出産や子育てに関する環境を整備
する

163 21.8%

(10) 
教育の質の向上など、子どもの教
育環境を整備する

104 13.9%

(11) 
日常の移動手段を確保して、交通
利便性を改善する

129 17.2%

(12) 
スーパーや病院など、日常生活に
必要な施設を誘致する

154 20.6%

(13) 
自治会やボランティアなど、地域
の自主的な活動に対するサポート
を充実する

24 3.2%

(14) その他 23 3.1%
無回答 20 2.7%
合計(延べ回答者数） 1,441
回答者数 748 100.0%

選択肢


